Školní rok:
GYMNÁZIUM NÁCHOD
Třída:

Datum:
Laboratorní práce
Protokol č.

Jméno a příjmení:
Podpis vyučujícího

Spolupracoval:


 

Název úlohy:  Teplota tání thiosíranu sodného

Pomůcky: stojan, kádinka 250 ml a 50 ml, 2 teploměry, kahan, thiosíran sodný, stopky

Postup: Thiosíran pomalu za stálého míchání zahříváme ve vodní lázni do dosažení teploty nejméně 65 oC. Teplotu vodní lázně a teplotu thiosíranu zaznamenáváme do tabulky po 0,5 min. Sestrojíme graf závislosti teploty na čase a z něho určíme teplotu tání thiosíranu sodného. 
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Závěr: Teplota tání thiosíranu sodného je      oC.
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naklon.rovina

		Fg		3.2		A

		fa		15		20		25		30				chyba siloměrem menší než 0,2 A

		Fp		0.83		1.09		1.35		1.60				chyba rýsováním max 0,1 A

		Fn		3.09		3.01		2.90		2.77





casy

		47		44		35		35		38		0.398





ohmuv zakon

		U		I		R

		0.52		0.51		1019.6078431373		1020

		1		1		1000		1000

		1.52		1.52		1000		1000

		1.97		1.96		1005.1020408163		1005

		2.52		2.51		1003.984063745		1004

		3.05		3.04		1003.2894736842		1003

		3.56		3.55		1002.8169014085		1003

		3.93		3.92		1002.5510204082		1003





paka

		Ft		1.85

		m		161.1		1.580391

		a1		2		5		8		10

		F1		1.0830391		1.32009775		1.5571564		1.7151955

				1.08		1.32		1.56		1.72

				povolená chyba 0,10												24.92

																1.246





hustota

		m1		169

		m2		269

		V		100				1

		m		65.1

		V1		75

		V2		96				3.1





pohyb kuličky

		

		výška		4.5

		dráha		149

		hmotnost		53.66

		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		průměr

		3.25		3.41		3.19		3.4		3.45		3.38		3.35		3.4		3.23		3.3		3.336

		rychlost		0.4466426859												2.98						0.5

		Ep		0.023688207		2.4								Ep		0.023688207		2.4

		Ek		0.0053523084		0.5								Ek		0.238261132		23.8





archimedův

		r		v		ro1		ro2		r3

		1.4		9.9		820		995		1120

														zaokrouhlení objemu				-0.5

		V =		60.92856										zaokrouhlení výsledku				-0.5

														chyba o 0,1 A				-0.5

				líh		voda		sl.voda						chbějící jednotky				-0.5

				0.499614192		0.606239172		0.682399872						výpočet objemu				-1

				0.50		0.61		0.68

		r		v		ro1		ro2		r3

		1.4		8.1		820		995		1120

		V =		60

				líh		voda		sl.voda

				0.492		0.597		0.672

				0.49		0.60		0.67





thiosíranII

		4. laboratorní práce																						1/22/00

		Ivana Rufferová																						VIII.A

		spolupracoval: Lucie Netíková

		Teplota tání thiosíranu sodného

		t (min)		0		0.5		1		1.5		2		2.5		3		3.5		4		4.5		5		5.5		6

				21		29		37		42		50		57		60		65		68		72		75		80		82

				22.5		24		25		27		30		35		49		49		49		52		55		64		70
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thiosíran

		4. laboratorní práce																																														1/22/00

		Markéta Vyšatová																																														VIII.A

		spolupracoval: Lucie Netíková

		Teplota tání thiosíranu sodného

		t (min)		0		0.5		1		1.5		2		2.5		3		3.5		4		4.5		5		5.5		6		6.5		7		7.5		8		8.5		9		9.5		10		10.5		11		11.5		12

				22		25		27		30		34		37		40		42		44		47		50		53		55		56		58		61		64		65		65		66		67		67		69		70		71

				22		22		24		26		30		34		37		39		41		43.5		45		47		48		48		48		48		48		48		48.5		50		52		55		59		62		65





thiosíran

		



voda

thiosíran sodný

T (oC)

t (min)



hmotnost na pace

		

		a		b		c

		11		17.5		20.5				S=		96.25						S=		96.25

										V=		9.14375						V=		9.14375

		a1		a2		m

		7		4.2				8.3333333333								2.08

		11.9		7.5				7.9333333333								2.22

		12.7		7.8				8.141025641								2.36

										m=		8.1358974359						m=		2.22

										RO		0.8897768898						RO		0.2427887902

				15.2





paka1

		

		1		3.8		3.4		1		3.8		3.4

		1		10.3		4.6		2		10.3		9.2

		1		10		3.1		3		10		9.3

		1		10.5		2.3		4		10.5		9.2

		1		13		2.4		5		13		12

		1		13		2		6		13		12

		2		7		6.6		2		14		13.2

		2		10.5		6.8		3		21		20.4

		2		9.4		4.3		4		18.8		17.2

		2		10.5		3.9		5		21		19.5

		3		5.7		5.3		3		17.1		15.9

		3		9.5		6.7		4		28.5		26.8





kalorimetr

		voda						železo

		m1		150				m1		150

		t1		15				t1		12.5

		m2		98				m2		119

		t2		80				t2		100

		c1		4.18				c1		4.18

		c2		4.18				c2		0.45

		t		40.685483871				t		19.3850562045

		do 2 stupně

		do zaokrouhleně 2 stupňů						-0.5

		výpočet						-1






